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МІСЦЕ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ В ОСВІТНІЙ ПРОГРАМІ 

Статус навчальної дисципліни вибіркова фахова 

Передумови для вивчення 

навчальної дисципліни 

Економіка і фінанси підприємства, Економіка і організація 

інноваційної діяльності, Конкурентоспроможність 

підприємства, Маркетингова товарна політика, Маркетингове 

ціноутворення, Маркетингові дослідження 

Компетентності 

загальні: 

ЗК 7. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК 15. Здатність до адаптації, креативності, генерування ідей 

та дій у новій ситуації, формувати та демонструвати лідерські 

якості та поведінкові навички. 

фахові: 

ФК 8. Здатність розробляти маркетингове забезпечення 

розвитку бізнесу в умовах невизначеності. 

ФК 16. Здатність поглиблено аналізувати проблеми і явища в 

сфері маркетингу з врахуванням економічних ризиків та 

можливих соціально-економічних наслідків. 

Програмні результати 

навчання 

ПРН 4. Збирати та аналізувати необхідну інформацію, 

розраховувати економічні та маркетингові показники, 

обґрунтовувати управлінські рішення на основі використання 

необхідного аналітичного й методичного інструментарію. 

ПРН 20. Планувати розвиток організації в напрямі 

підвищення економічної ефективності її діяльності та 

конкурентоспроможності. 

mailto:olga.dyvnych@pdau.edu.ua


РОЛЬ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ У ФОРМУВАННІ 

СОЦІАЛЬНИХ НАВИЧОК (SOFT SKILLS) 

Вивчення дисципліни забезпечує формування таких соціальних навичок: лідерство, вміння 
працювати в критичних умовах (стресостійкість, збагачення емоційного інтелекту), здатність 
логічно й системно мислити, креативність, ефективний обмін інформацією між людьми, 
об’єднаними спільними професійними інтересами (нетворкінг). 

МЕТА ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Формування системного уявлення про принципи, методи і засоби прийняття проєктних 
рішень, що дає можливість раціонально використовувати наявні ресурси для задоволення 
суспільних і власних потреб 

ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Тема 1. Концепція проекту 
Тема 2. Життєвий цикл проекту 
Тема 3. Інструментарій проектного аналізу 
Тема 4. Проектний грошовий потік 
Тема 5. Критерії оцінки інвестиційних проектів 
Тема 6. Динамічний аналіз беззбитковості проекту 
Тема 7. Оцінювання і прийняття проектних рішень за умов ризику та невизначеності 
Тема 8. Маркетинговий аналіз 
Тема 9. Технічний аналіз 
Тема 10. Інституціональний аналіз 
Тема 11. Екологічний аналіз 
Тема 12. Соціальний аналіз 
Тема 13. Фінансовий аналіз 
Тема 14. Економічний аналіз 

МЕТОДИ НАВЧАННЯ 

Методи організації та здійснення навчально-пізнавальної діяльності: лекція; розповідь-
пояснення; практичні роботи, робота з навчально-методичною літературою: підготовка 
реферату (доповіді); самостійна робота; розв’язування задач; виконання практичних завдань. 
Методи стимулювання і мотивації навчально-пізнавальної діяльності: створення ситуації 
інтересу та новизни навчального матеріалу; метод використання життєвого досвіду; навчальні 
дискусії для вирішення проблемної ситуації. 
Інноваційні та інтерактивні методи навчання: дискусії, проектування професійних ситуацій, 
кейс-метод; використання мультимедійних презентацій; дистанційне навчання. 
Методи контролю і самоконтролю за ефективністю навчально-пізнавальної діяльності: 
опитування, доповідь; самостійна робота, розв’язування тестів; самостійний пошук помилок. 

ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

Схема нарахування балів, шкала 

та критерії оцінювання 

результатів навчання  

Наведені у Додатку до силабусу 

ПОЛІТИКА ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ ТА 

ОЦІНЮВАННЯ 
- щодо термінів виконання та 

перескладання 
здобувач вищої освіти зобов’язаний дотримуватись крайніх 
термінів (дата для аудиторних видів робіт або час в системі 
дистанційного навчання LMS Moodle), до яких має бути 
виконано певне завдання. 
Виконання завдань з порушенням термінів без поважних 
причин оцінюється на нижчий на 20 % бал. Перескладання 
поточного та підсумкового контролю відбуваються за 
наявності поважних причин з дозволу директорату. 

- щодо академічної доброчесності Здобувач вищої освіти повинен дотримуватись Кодексу 

академічної доброчесності та Кодексу про етику викладача та 



здобувача вищої освіти Полтавського державного аграрного 

університету. Дотримання академічної доброчесності 

здобувачами освіти передбачає: самостійне виконання 

навчальних завдань, завдань поточного та підсумкового 

контролю результатів навчання (для осіб з особливими 

освітніми потребами ця вимога застосовується з урахуванням 

їхніх індивідуальних потреб і можливостей); посилання на 

джерела інформації у разі використання ідей, розробок, 

тверджень, відомостей; дотримання норм законодавства про 

авторське право і суміжні права; надання достовірної 

інформації про результати власної навчальної (наукової, 

творчої) діяльності, використані методики досліджень і 

джерела інформації. 

Документи, що стосуються академічної доброчесності, 

представлені на вкладці АКАДЕМІЧНА ДОБРОЧЕСНІСТЬ 

Полтавського державного аграрного університету: 

https://www.pdau.edu.ua/content/akademichna-dobrochesnist   

- щодо відвідування занять Відвідування здобувачами вищої освіти всіх видів 

навчальних занять є обов’язковим 

- щодо зарахування результатів 

неформальної / інформальної 

освіти 

На здобувачів вищої освіти поширюється право про визнання 

результатів навчання, набутих у неформальній/інформальній 

освіті перед / під час  опанування даної освітньої компоненти. 

Набуття відповідних результатів навчання можливе після 

успішного опанування курсів (з документальним 

підтвердженням) на різноманітних навчальних платформах, 

зокрема: Prometheus, Coursera, Edera тощо. Особливості 

неформального/інформального навчання регламентовані 

Положенням про порядок визнання результатів навчання, 

здобутих у неформальній та інформальній освіті здобувачами 

вищої освіти Полтавського державного аграрного університету  

https://www.pdau.edu.ua/sites/default/files/node/5555/polozhennya

proneformalnuosvitu2025.pdf 

- щодо оскарження результатів 

оцінювання 
Після оголошення результатів поточного або семестрового 

контролю здобувач освіти має право звернутися до викладача з 

проханням надати роз’яснення щодо отриманої оцінки. 

Підставами для оскарження результату оцінювання можуть 

бути: недотримання викладачем системи оцінювання, вказаної 

у робочій програмі навчальної дисципліни, необ’єктивне 

оцінювання та/або наявність конфлікту інтересів, якщо про 

його існування здобувачу вищої освіти не було і не могло бути 

відомо до проведення оцінювання. Результат оцінювання може 

бути оскаржений не пізніше наступного робочого дня після 

його оголошення. Для оскарження результату оцінювання 

здобувач вищої освіти звертається з письмовою заявою до 

декана факультету. Порядок оскарження результатів 

оцінювання здобувачів вищої освіти регламентується 

Положенням про оцінювання результатів навчання здобувачів 

вищої освіти в Полтавському державному аграрному 

університеті. 

https://www.pdau.edu.ua/sites/default/files/node/5555/polozhennya

proocinyuvannyazdobuvachiv2025.pdf 
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Додаток до силабусу  

СХЕМА НАРАХУВАННЯ БАЛІВ, ШКАЛА ТА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ 

РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

 

Схема нарахування балів з навчальної дисципліни 

Назва теми   

Форми контролю результатів навчання 

здобувачів вищої освіти 

Разом 
виконання 

вправ на 

практичних 

заняттях 

розв’язу-

вання 

тестів 

підготовка 

презентації 

виконання 

завдань 

сам. роб. 

Тема 1. Концепція проекту 5 2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8 

1 8 

Тема 2. Життєвий цикл проекту 5 2 1 8 

Тема 3. Інструментарій 

проектного аналізу 
5 2 1 8 

Тема 4. Проектний грошовий 

потік 
5 2 1 8 

Тема 5. Критерії оцінки 

інвестиційних проектів 
5 2 1 8 

Тема 6. Динамічний аналіз 

беззбитковості проекту 
5 2 1 8 

Тема 7. Оцінювання і прийняття 

проектних рішень за умов ризику 

та невизначеності 

5 2 1 8 

Тема 8. Маркетинговий аналіз 5 2 1 8 

Тема 9. Технічний аналіз 5 2 1 8 

Тема 10. Інституціональний 

аналіз 
 2 1 3 

Тема 11. Екологічний аналіз  2 1 3 

Тема 12. Соціальний аналіз  2 1 3 

Тема 13. Фінансовий аналіз 5 2 1 16 

Тема 14. Економічний аналіз  2 1 3 

Разом 50 28 8 14 100 

 

Форми, шкала та критерії оцінювання результатів навчання при проведенні 
поточного контролю успішності здобувачів вищої освіти: 

 

Шкала та критерії оцінювання виконання вправ на практичних заняттях  

Кількість 

балів 

Критерії 

оцінювання 

5 

здобувач вищої освіти в повному обсязі володіє матеріалом, правильно вирішив 

усі завдання. Відповідь характеризує уміння виявляти та розв’язувати 

проблему, інтегрувати знання, повністю відображає володіння принципами та 

методами, інструментарієм і процедурами прийняття проєктних рішень 

4 

здобувач вищої освіти в цілому володіє навчальним матеріалом, викладає його 

основний зміст, володіє практичними навичками з теми, але без глибокого 

всебічного аналізу, обґрунтування та аргументації, допускаючи при цьому 



окремі суттєві неточності та помилки. Правильно вирішив половину завдань та 

демонструє досягнення половини запланованих результатів 

2-3 

здобувач вищої освіти не в повному обсязі володіє матеріалом. Фрагментарно, 

поверхово (без аргументації та обґрунтування) розкриває зміст практичних 

завдань, допускаючи при цьому суттєві неточності, правильно вирішив 

меншість завдань частково забезпечивши відображення оволодіння 

принципами та методами, інструментарієм і процедурами прийняття проєктних 

рішень 

0-1 

відсутність відповіді на практичне завдання, потрібне повторне виконання для 

опанування результатів навчання, що не дає можливості оцінити формування 

компетентностей і досягнення програмних результатів 

 

Шкала та критерії оцінювання розв’язування тестів 

Кількість 

балів 
Критерії оцінювання 

2 вірні понад 70 % відповідей 

1 вірні 55 – 70 % відповідей 

0 
понад 50% відповідей невірні, що не дає можливості оцінити формування 

компетентностей і досягнення програмних результатів 

 

Підготовка презентації* 
Кількість 

балів 
Критерії оцінювання 

7-8 

Тема розкрита глибоко з повним розумінням ключових ідей. Матеріал є точним, 

актуальним і повністю відповідає темі, представлений детальний аналіз та виявлене 

критичне мислення.  

Презентація має чітку та логічну структуру з правильно побудованими вступом, 

основною частиною та висновками. Усі частини узгоджені та логічно пов’язані між 

собою.  

Візуальні матеріали підібрані якісно, підсилюють ключові тези. Текст оформлений 

професійно, без граматичних помилок, з гармонійним використанням візуальних 

елементів.  

Матеріал поданий чітко, впевнено та виразно. Доповідач активно взаємодіє з 

аудиторією, залучає її до обговорення, демонструє високий рівень підготовки та 

здатність спонтанно відповідати на питання. 

4-6 

Основні ідеї розкриті, проте неповно або поверхнево. Матеріал відповідає темі, але 

містить деякі неточності або недостатньо опрацьовані моменти. Елементи аналізу 

присутні, проте вони не мають достатньої глибини. 

Структура в цілому зрозуміла, включає вступ, основну частину та висновки, однак є 

незначні недоліки. Логічна послідовність викладу порушена в окремих місцях. 

Використано візуальні матеріали, але не всі повністю відповідають змісту. Текст 

оформлений на прийнятному рівні, хоча присутні незначні помилки. 

Подача матеріалу відносно чітка, проте бракує виразності. Взаємодія з аудиторією 

обмежена, підготовка задовільна, але відчувається нестача впевненості. 

0-3 

Основна ідея нечітка або зовсім не розкрита, матеріал не відповідає темі або містить 

значні неточності. Відсутність аналізу та глибокого розуміння предмету. 

Структура недоопрацьована, організація матеріалу слабка: вступ, основна частина і 

висновки не виділені, логіка викладу порушена або хаотична. 

Використання візуальних матеріалів мінімальне або не відповідає змісту, текст 

оформлений неякісно, містить численні помилки. 

Подача матеріалу монотонна або невиразна, відсутність контакту з аудиторією, 

недостатня підготовка, часті паузи, читання без адаптації до аудиторії, що не дає 

можливості оцінити формування компетентностей і досягнення програмних результатів 

*Протягом вивчення дисципліни передбачено виконання 1 презентації 



Виконання завдань самостійної роботи 

Кількість 

балів 
Критерії оцінювання 

1 за виконання глосарію за темою (5-7 понять) 

0 
завдання не виконані, що не дає можливості оцінити формування 

компетентностей і досягнення програмних результатів 
 

Форма семестрового контролю знань здобувачів вищої освіти згідно з робочим та 

навчальним планом є залік. 

 

 


